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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يتايلام فلاتخا لح تأيه رد روشک يتايلام روما نامزاس ناگدنيامن باصتنا و باختنا

200 /22412:هرامش
03/10/1390:خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م244 هدام 1 دنب06290

نارهت ناتسا و رهش يتايلام رومانيبطاخم
.... يتايلام روما لک تارادا

فلاتخا لح تأيه رد روشک يتايلام روما نامزاس ناگدنيامن باصتنا و باختناعوضوم
يتايلام

هب باصتنا و رايتخا ضيوفت عوضوم 27/7/1390 خروم 17839/200 هرامش همانشخب وريپ
ظاحل هب ،يناتسا يتايلام روما لک تارادا و نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما ناريدم لغاشم
نانآ باصتنا دنيآرف ،يتايلام فلاتخا لح ياه تأيه رد نامزاس ناگدنيامن للاقتسا ظفح تيمها
لومش زا و هتفريذپ ماجنا 24/3/1390 خروم 6941/200 هرامش لمعلاروتسد ساسا رب ناکامک
.تسا جراخ فوصوم همانشخب

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

لح ياهتأيه رب تراظن رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد
يتايلام فلاتخا

ان :ءارجا تدم
دودحم

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم
يتايلام

يکيزيف:غلابا هوحن

17839/200 : هرامش
27/7/1390 : خيرات
:تسويپ

همانشخب

س04990

/ نيبطاخم
ناعفنيذ

لک ريدم /نارهت ناتسا يتايلام روما سيئر/ نارهت رهش يتايلام روما سيئر
.... ناتسا يتايلام روما

رهش يتايلام روما ، يناتسا ياهدحاو رد ناريدم لغاشم هب باصتنا و باختنا"عوضوم
" نارهت ناتساو

-همانرب ،يراذگتسايس روما هب يداتس هزوح ياهتيلاعف ندومن دودحم يارب هذختم ياهتسايس وريپ
رد يناتسا يتايلام ياهدحاو نيلوئسم هب مزلا تارايتخا ياطعا و فياظو لاقتنا و تراظن و يزير
هرامش همانشخب تسويپ لمعلاروتسد عوضوم ناريدم لغاشم باصتنا و باختنا اب طابترا

هب باصتنا و باختنا" ديدج لمعلاروتسد تسويپ هب ،23/10/1388 خروم 70169/200
زايتما ندومن ظاحل اب "نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما،يناتسا ياهدحاو رد ناريدم لغاشم
هک نآ دافمرد تاحلاصا يخرب لامعا نينچمه و يبايزرا ياهرايعم هعومجم هب يرگراثيا رايعم
تسا يهيدب .ددرگيم غلابا ارجا يارب تسويپ دافم حرش هب ،دوشيم  يلبق لمعلاروتسد نيزگياج
باصتنا و باختنا هب طوـبرم تامـيمـصت ذاختا و روما ماجنا تارايتخا همانشخب غلابا خيرات زا

1390/10/03 :دنس خیرات
200/22412 :دنس هرامش
244/1390/062 هدام 1 دنب/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشك يتايلام روما نامزاس لك سيئر :هدننک اضما

)يركسع يلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ياهتکرش يتايلام ياهلمعلاروتسد*
يتاسيسات
تآيه رد فنص هدنيامن روضح*
3 دنب ناگدنيامن ماکحا رودص*
تهج فلاتخا لح تايه ليکشت*
يتايلام بيرض ن�عت
تاضق باختنا رايتخا ضيوفت*
همهزلا قح و تئيه ناگدنيامنو
ناشيا
اب فلاتخا لح تايه ليکشت
اضعا هيلک روضح
فنص هدنيامن روضح مدع*
دنب عجارم زا يکي باختنا قح
يدوم طسوت3
قح تخادرپ هوحن همان ن�آ
لح ياه تايه اضعا همحزلا
هدام2هرصبت يتايلام فلاتخا

244
تايه رد قاتا و فنص هدنيامن*
يتايلام فلاتخا لح ياه
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن يعطقو يگديسر
اه
هدنيامن روضح مدع تلع ديق

لح ياه تايه يار رد فنص
فلاتخا
ناتسا ناريدم هب رايتخا ضيوفت*
لح تايه ليکشت هب تبسن
يتايلام فلاتخا
تايه اضعا زا يکي روضح مدع*
يتايلام فلاتخا لح ياه
تروص رد هدنيامن باختنا قح
لک هرادا هب يدؤم ملاعا مدع
ددرگ يم لوحم طوبرم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/22412 :همانشخب

200/22412 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/244/2961 :همانشخب
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لک هرادا نآ هب ديدج لمعلاروتسد ساسارب يتيريدم حوطس لغاشم يدصت يارب لغاش ياهورين
.دوش يم ضيوفت
نسح تيلوئسم نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر ،اهناتسا مرتحم لک ناريدم
رب تراظن عبانم و تيريدم هعسوت مرتحم نواعم و تشاد دنهاوخ هدهعرب ار همانشخب يارجا
هب نآ بولطم يارجا يارب ار مزلا ياه يگنهامه ماجنا و طوبرم لمعلاروتسد و همانشخب يارجا
هرامش همانشخب جياتن يبايزرا ساسارب تسارکذ ناياش .دروآ دنهاوخ لمع

تاصخشم ساکعنا رب هولاع دنيامرف روتسد تسا يضتقم ،2/6/1390خروم13042/200
يبايزرا دروم ناريدم لغاشم هب باصتنا يارب روکذم لمعلاروتسد يارجا رد هک دحاو نآ نانکراک
هک"ناريدم لغاشم نيبلطواد يبايزرا "مرف ريوصت ،)رکذلاريخا همانشخب هب مضنم مرف(دنريگيم رارق
هب دوشيم ن�عت نانآ يزارحا زايتما و ليمکت نيبلطواد يمامت يارب هبحاصم ماجنا ماگنه هب
نيا غلابا خيرات زا هام 2 تدم فرظ رثکادح ،باصتنا ره رد هريخذ و يلصا تارفن کيکفت
.دوش لاسرا زين همانشخب

  يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد

خيرات زا:ءارجا خيرات
غلابا

علاطا ات :ءارجا تدم
يوناث

و تيريدم هعسوت نواعم:رظان عجرم
عبانم

و يکيزيف:غلابا هوحن
يمتسيس

6941/200:هرامش
24/03/1390:خيرات
:تسويپ

لمعلاروتسد

مم.م.ق 244 هدام 1 دنب51190

نارهت رهش يتايلام روما سيئرنيبطاخم
نارهت ناتسا يتايلام روما سيئر
....ناتسا يتايلام روما لک ريدم

يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه رد روشک يتايلام روما نامزاس ناگدنيامن باصتناعوضوم
تدحو و يهدناماس ياتسار رد و يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه للاقتسا ظفح تيمها هب رظن
يم ررقم فوصوم ياهتأيه رد روشک يتايلام روما نامزاس ناگدنيامن باصتنا و باختنا رد هيور
:دراد
باصتنا داهنشيپ ،اهناتسا يتايلام روما لک ناريدم و نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما ياسؤر -1
هدش ليمکت مرف و تسارح رتفد و يتايلام يماظتنا يناتسداد هيد�ات ار مضنم ار رظن دروم
فلاتخا لح ياهتأيه رب تراظن رتفد هب )تسويپ مرف(يداهنشيپ نادنمراک يتمدخ قباوس هصلاخ
.دنراد لاسرا يتايلام
لوصو زا سپ زور 30 تدم فرظ رثکادح دنفظوم تسارح رتفد و يتايلام يماظتنا يناتسداد -2
.دنيامن ملاعا ملاعتسا عجرم هب هدش داي دارفا تيحلاص صوصخ رد ار دوخ رظن روکذم ملاعتسا

دنمراک طيارش زارحا و عوضوم يسررب زا سپ يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه رب تراظن رتفد -3
هيهت تهج ار طبريذ کرادم زور 15 تدم فرظ رثکادح،تقفاوم تروص رد تسا مزلا،يداهنشيپ
دحاو هب ار هجيتن ،تقفاوم مدع تروص رد و ديامن لاسرا ينابيتشپ و يرادا روما لک هرادا هب مکح
.ديامن ملاعا هدنهد داهنشيپ
و هيهت ار هطوبرم مکح سيون شيپ زور 3 تدم فرظ رثکادح ينابيتشپ و يرادا روما لک هرادا -4
.ددرگ رداص نامزاس عبانم و تيريدم هعسوت نواعم ءاضما اب روبزم مکح
رب ار نامزاس ناگدنيامن فياظو ،تمس ظفح اب هک يدارفا يارب مکح رودص تساوخرد صوصخ رد
و هدوبن يتايلام يماظتنا يناتسداد زا هيديئات تساوخرد هب يزاين ،تفرگ دنهاوخ هدهع
هب اًميقتسم ،يتمدخ قباوس هصلاخ هدش ليمکت مرف و تسارح هيد�ات هب مضنم روبزم تساوخرد
.دوش لاسرا اهتأيه رب تراظن رتفد
يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه رب تراظن رتفد هدهع هب همانشخب نيا يارجا نسح تيلوئسم
.دشاب يم نامزاس

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه رب تراظن رتفد:ييوگخساپ عجرم:يجراخ -2    :يلخاد -1:دربراک هنماد
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ا خيرات:ءارجا خيرات
غلاب

و تيريدم هعسوت تنواعم:رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم
عبانم

يکيزيف:غلابا هوحن

روشک يتايلام روما نامزاس ناگدنيامن باصتنا و باختنا ،لمعلاروتسد نيا رودص اب:خوسنم ياهلمعلاروتسد و اه همانشخب
لمـعلاروتـسد و جراخ 23/10/1388 خروم 70169/200 هرامش همانشخب لومش زا يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه رد
.ددرگ يم يغلم نآ اب رياغم لمعلاروتسد اي همانشخب هنوگ ره زين و 7/10/1387 خروم 101764 هرامـش

يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه رب تراظن رتفد:رظان عجرم

هتسباو ینوناق داوم

شيپ يرگيد عجرم نوناق نيا تاررقم نمض هک يدراوم رد زج يتايلام ياه فلاتخا هيلک هب يگديسر عجرم ـ 244 هدام
...فلاتخا لح تأيه ،هدش ينيب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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